



广东政协原主席朱明国
山东省委原常委王敏
山西省委原常委陈川平

一天三个“大老虎”被双开

昨天上午,中纪委先后通报了3名省部级官员被“双开”的消息,分别是广东政协原主席朱明国,山东省委原常委、济南市委原书记王敏,山西省委原常委、太原市委原书记陈川平。三人均为十八届中央候补委员。记者梳理通报发现,以上3人均存在“为他人谋取利益,收受贿赂”的情节,同时朱明国和王敏被点明“党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重”。

此外,朱明国还涉及严重违反计划生育政策的情节。其为第一个被通报“严重违反计划生育政策”的省部级官员。



朱明国: 严重违反计划生育政策

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央候补委员、广东政协原主席朱明国严重违纪问题进行了立案审查。

经查,朱明国利用职务上的便利,在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益,收受巨额贿赂;严重违反计划生育政策。其中,受贿问题涉嫌犯罪。

朱明国身为党的高级领导干部,无视党的政治规矩和组织纪

律,严重违纪违法,且党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重。

依据有关规定,经中央纪委会会议研究并报中共中央政治局会议审议,决定给予朱明国开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。给予其开除党籍处分待召开中央委员会全体会议时予以追认。



王敏: 收受巨额贿赂,十八大后仍不收敛

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央候补委员、山东省委原常委、济南市委原书记王敏严重违纪问题进行了立案审查。

经查,王敏违反廉洁自律规定,利用职务上的便利为亲友的经营活动谋取利益;利用职务上的便利,在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益,收受巨额贿赂。其中,受贿问题涉嫌犯罪。

王敏身为党的高级领导干部,无视党的政治规矩和组织纪律,严重违纪违法,且党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重。

依据有关规定,经中央纪委会会议研究并报中共中央政治局会议审议,决定给予王敏开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。给予其开除党籍处分待召开中央委员会全体会议时予以追认。

陈川平: 造成国有资产重大损失

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央候补委员、山西省委原常委、太原市委原书记陈川平严重违纪问题进行了立案审查。

经查,陈川平违反廉洁自律规定,本人及亲属收受他人财物;利用职务上的便利为亲友的经营活动谋取利益;利用职务上的便利,在干部选拔任用中为他人谋取利益,收受贿赂;滥用职权,造成国有资产重大损失。其中,受贿和滥用职权问题涉嫌犯罪。

陈川平身为党的高级领导干部,无视党的政治规矩和组织纪律,严重违纪违法,性质恶劣、情节严重。依据有关规定,经中央纪委会会议研究并报中共中央政治局会议审议,决定给予陈川平开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及



所涉款物移送司法机关依法处理。给予其开除党籍处分待召开中央委员会全体会议时予以追认。

专家解读

官员违纪通报越来越细致

国家行政学院教授汪玉凯说,前天,中纪委对全国政协原副主席苏荣的通报,首次采用了“个人擅自改变组织决定”、“无视党的政治规矩”、“卖官鬻爵”、“擅权干政”等表述。昨天措辞中

出现“严重违反计划生育政策”,这和此前通报官员“通奸、包养情妇”是一个递进逻辑性的问题,对官员违法违规事实的通报,越细致越具体,越会让社会民众心服口服。据《法制晚报》

相关新闻

骗取“中国陶瓷艺术大师称号” 江西政协副主席许爱民被降为副处级

昨天下午,中纪委网站再次发布消息,日前,中共中央纪委对江西省政协副主席许爱民严重违纪问题进行了立案审查。

经查,许爱民身为党的高级领导干部,严重违反党的政治规矩和组织纪律,利用职务上的便利或影响,为女儿、女婿在公务员录用和职务晋升方面谋取利益;滥

用职权,造成国有资产重大损失;弄虚作假,骗取“中国陶瓷艺术大师称号”荣誉,其行为构成严重违纪。

依据《中国共产党纪律处分条例》有关规定,经中央纪委会会议研究并报中共中央批准,决定给予许爱民开除党籍处分,取消其副省级待遇,降为副处级非领导职务。

最高检依法决定对苏荣立案侦查

昨天最高检发布消息,日前,最高人民检察院经审查决定,依法对政协第十二届全国委员会原

副主席苏荣以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。综合

#常州羊驼恋上奶茶妹妹#

有这样一只羊驼,他漂洋过海、穿越千里只为寻找一份最初、最真情的友谊;

有这样一只羊驼,他与众不同、十八般武艺样样精通,只为博伊人一笑;

有这样一只羊驼,他气质超凡、颇具领袖风范,众多同伴为之颌首。

面对种种质疑和未知,他义无反顾地选择为之搏一搏,只望伊人能为他稍稍驻足,为他心中那一抹化不开淡不去的情愫,他已分不清辨不明,却深陷其中无法自拔。

也许撒娇卖萌不过是哗众取宠,也许拼命健身终不能展示于佳人眼前,也许自己所做的一切一切终将化作泡影,无缘相见心中那份牵挂,可是那又怎样呢,只要努力过,自己

就无怨无悔。这就是羊驼小面的爱情宣言。

江苏常州淹城野生动物世界的饲养员被羊驼小面的爱情所感,见证羊驼奇迹的寻爱之旅。并为之创作了一个主题漫画作品——#常州羊驼恋上奶茶妹妹#,希望更多人能相信爱情。

在江苏常州淹城野生动物世界羊驼展区“百羊萌团”中,有一群参与录制刚刚播出的《最强大脑》的明星羊驼,而它们为《最强大脑》录制过程中做出了哪些努力,在光影的背后那段感人的故事,又被多少人知道呢。

羊驼小面为了能见到奶茶妹妹,努力拼搏,终能上《最强大脑》舞台,内心已骚动不安。灼热的灯光,迟迟

不见奶茶妹妹的身影出现,羊驼小面终于大闹演播室,把心中的暗恋在聚光灯下曝光,工作人员感动的同时也积极为他创造条件与奶茶妹妹相见。

它能否成功见到奶茶妹妹呢?是长途跋涉只是一场空,还是终得美人一笑呢?更多连载内容在@江苏淹城野生动物世界微博与大家见面,或者关注江苏淹城野生动物世界官方微信平台(微信号:jsycdwsj),故事还在持续更新中。

羊年到来,羊驼小面献礼,有奖竞猜!参与新浪微博话题#常州羊驼恋上奶茶妹妹#并发送您的结局到江苏淹城野生动物世界官方微信平台(微信号:jsycdwsj)即有机会赢取羊驼新春大礼包一份。

